

■お詫びと訂正

整形外科看護 2025 冬季増刊「ぜったいに外さない整形外科の病態生理」におきまして、下記の表記に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに修正いたします。

「第3章 手関節・手 3 手指の骨折」中 p.83

・上段 図5中

【誤】 プレート固定 【正】 スクリュー

【誤】 スクリュー 【正】 プレート固定

・本文 下から10行目

【誤】 図 2b、c 【正】 図 2c、d

以上